KepdAaio 36- Agknoeig

1. ZupnAnpwoe autd mou Acimer:

Eikool X1AIddec Tpiakdola Sekasvvid
73.006
TTevAvTa Téooepic XIMAdec okTakoaia e€AvTa
49.078
EvevAvTa evvid x1AMddec evvid
80.901
Zapdavta X1Mddec mevrakooia €1
90.999 S

2. Me Tn ponBeia Tou mapadeiyHaToC va umoAoyioeliC Ta anoTeAéopa
mapakaTw mpagewv:

56.270 + 30 = 56.000+200+70+30 = 56.000+200+100=56.300

\V/j

3. Zuykpivw ava dUo Tou¢ mapakdatw apiOpolc, palovrac Ta cUPPoAa
1060TNTac A avieétntac (>, <, =).
38.920 [ ] 38.803
56.920 [_] 48.999
36.920 [_] 36.820

47.924 [] 47.924




TTpopAnpaTa

a) Ze éva yAnedo modooyaipou undpxouv 91.789 Oéoeic. ‘Evav aywva Tov
napakoAouOnoav 76.982 Oecarég. Tlooeg Oéoceic éueivav Kevég:

AUon

ATtavtnon:

p) ‘Evac emixeipnpariac whpe and Tnv Tpanela 48 xaprtovopiopara Twv
500 € , 65 xaptovopiopara Twv 200 € ka1 75 xaprovopiopara Twv 100 €

TTéoa xpnuarta mwnpe

OUVOAIKA;

Auon

ATdvTnon :




v) Koitw Tov xaptn tng EAAGdac oeA. 90 (BiPAio) kai @Tiaxvw éva 31ké pou mpoPpAnua
Tpo0Oeonc N apaipeonc HE Touc TANBUOHOUC TWV TOAEWV TTOU UTAPXOUV O AUTOV.
Katomiv AUvw To mpoPpAnpa kai ypdpw TnV dmdvrnon Tou.

ATtavtnon:

. Mpagpw dimAa Touc apiBuolC mou £xouv:
a) BAX 3MX 6E 4A OM=
b) 8AX 7MX 7E OA 5M=
c) 9AX IMX 9E 9A IM:=
d) 7AX 5MX OE OA 4M=
e) 6MX 8E 8A 8M=

. Mpapw TOV MponyoUpevo Kai Tov emopevo apiOuo.

O mponyoupevog O ap1Buoc O emdpevog Tou

15.000

16.999

17.800

17.901

18.888

18.999

19.000







	1. Συμπλήρωσε αυτό που λείπει:
	2.  Με τη βοήθεια του παραδείγματος να υπολογίσεις τα αποτελέσματα των παρακάτω πράξεων:
	3. Συγκρίνω ανά δύο τους παρακάτω αριθμούς, βάζοντας τα σύμβολα ισότητας ή ανισότητας (>, <, =).
	Προβλήματα
	5. Γράφω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό.

